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ApudmeTnyeckme gpencTteus B ABOMYHOU CUCTEME
cYMCreHus

Hapg uvcnamm B ABONYHOM CUCTEME CYMUCIIEHNA MOXHO BbIMNOJSTHATDL
apudmeTnyeckmne oeUCTBUA.
lNMpu aToM Ucnonb3yTCcA cnegyrowme Tadbnuubl:




MepeBoa Apo6HbIX yncen ns 10-om cucrtemsl B 2-y10

[MepeBoa apobHoOro 4Yncna n3 AecaTUYHON CUCTEMbI CHUCTIEHUS B
OBOWYHYIO OCYLLECTBIAETCS NO criegyolemy anroputmy:

BHauyane nepeBoanTcs Lenas YacTb 4eCATUYHOW Apobn B ABOUYHYIO
CUCTEMY CHUCNEHUS;

3atem apobHada YacTb AeCATUYHOU APpOobn YMHOXaeTca Ha OCHOBaHUE
ONBONYHOW CUCTEMbI CHUCIIEHUS;

B nony4eHHOM npon3BeneHNN BbliAeNseTcsd Lenas 4acTtb, KoTopas
NPUHUMAETCH B Ka4yeCcTBe 3Ha4YeHUA NepBoro nocrie 3anatou paspsaga
yucra B ABONYHOMN CUCTEME CUYUCTIEHUS;

AnroputMm 3aBepLuaeTcsl, ecnu ApobHas YyacTb Noy4YeHHOro
NPOM3BEAEHUS paBHa HYMO NN eCnn OOCTUrHyTa Tpebyemasi TOHHOCTb
BblYMCIEHMN. B NnpoTMBHOM cry4ae BblYUCIIEHUA NPOLOSKAKTCA C
npeabiaywero wara.



Mpumep: Tpebyetca nepeBectn apobHoe aecaTnyHoe yncno 206,116 B
ApobHoe ABOUYHOE YUCIIO.

[lepeBog Luenou YacTu gaer 20610=110011102 No paHee onucaHHbIM
anroputMmam; ApobHyo YacTb YMHOXaeM Ha OCHOBaHWE 2, 3aHOCSA Lenble
4YacTu Npou3BeaeHns B paspsiabl Nocre 3ansiTon NCKOMOoro ApobHoro
OBOWYHOrO Ynucna:

.11%0232
232+ 2 =0/464
Monyunm: =11001110,0001110001,
464 - 2 =10/928
.92i§1 856
8562 1,612
6122 =11,224
224+ 2 = 0/448
448« 2 = 0456
4567 2 =10/912
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